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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Β. Κικίλια 
 
 
Θέμα: «Επικίνδυνοι χειρισμοί Υπουργείου Υγείας για την ουσιαστική μετατροπή του 
Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας σε κλινική κορωνοϊού» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων (Ε.Ι.Ν.Ν.) Ευβοίας, με την από 7.3.2021 Ανακοίνωση – 
Καταγγελία περιγράφει με τα πιο μελανά χρώματα την κατάσταση διάλυσης των Χειρουργικών 
Κλινικών του Νοσοκομείου Χαλκίδας και την μεταφορά των ασθενών σε ιδιωτικά Νοσοκομεία 
της Αθήνας, ενώ ταυτόχρονα, με την απόφαση του Υπουργείου Υγείας, αυξάνεται η 
δυναμικότητα των κλινών COVID-19 από 64 σε 94, όταν μάλιστα στα μεγάλα Νοσοκομεία της 
Αθήνας (όπως π.χ. Λαϊκό Νοσοκομείο), οι κλίνες COVID-19 δεν ξεπερνούν τις 50.  
Το Γ.Ν. Χαλκίδας, όπως επισημαίνουν οι Γιατροί του, έχει ήδη τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό, 
ιατρικό, νοσηλευτικό και βοηθητικό. Εάν το Υπουργείο Υγείας έχει αποφασίσει να το μετατρέψει 
σε Νοσοκομείο COVID-19, χωρίς βέβαια να έχει εξασφαλίσει το αναγκαίο ιατρικό δυναμικό για 
να μπορέσει να το λειτουργήσει, τότε δημιουργείται ένα τεράστιο υγειονομικό πρόβλημα όχι 
μόνο στην Εύβοια αλλά και σε μεγάλο μέρος της Βοιωτίας καθώς το εν λόγω νοσοκομείο ήταν 
το μοναδικό που αναλάμβανε το μεγαλύτερο μέρος των χειρουργικών περιστατικών (γενική 
χειρουργική, ουρολογικά, ορθοπεδικά, μαιευτικά- γυναικολογικά) σε αυτή την ευρύτερη περιοχή.  
Επειδή η αύξηση κατά τριάντα κλίνες COVID-19, σε συνδυασμό με την υποστελέχωση του 
Νοσοκομείου, θα δημιουργήσει συνθήκες αφόρητης πίεσης ανεβάζοντας κατακόρυφα  τον 
κίνδυνο να θρηνήσουμε  απώλειες ανθρώπινων ζωών, 
Επειδή η μεταφορά ασθενών από το Γ.Ν. Χαλκίδας σε ιδιωτικές κλινικές της Αττικής συνεπάγεται 
επιπρόσθετη ηθική και οικονομική ταλαιπωρία των ασθενών και των οικείων τους,   
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σχεδιάζει πράγματι το Υπουργείο Υγείας να μετατρέψει το Γ.Ν. Χαλκίδας σε Νοσοκομείο 
αποκλειστικά COVID-19 περιστατικών, όπως καταγγέλλεται από τους Νοσοκομειακούς 
Ιατρούς της Εύβοιας; Αν ισχύσει, υπάρχει επάρκεια σε ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό για την αντιμετώπιση των περιστατικών COIVD-19, δεδομένου ότι υπάρχουν 
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ήδη τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό όλων των κατηγοριών ενώ οι ειδικοί γιατροί 
(πνευμονολόγοι, παθολόγοι και εντατικολόγοι) είναι ελάχιστοι; 

2. Πως θα αποφευχθούν τόσο ο αποδεκατισμός των μη COVID κλινικών ενός σύγχρονου, 
εξοπλισμένου Νοσοκομείου, όπως είναι το Γ.Ν. Χαλκίδας – το οποίο εξυπηρετεί όχι μόνο 
την Εύβοια αλλά και ένα μεγάλο τμήμα της Βοιωτίας – όσο και οι επακόλουθοι κίνδυνοι 
για την υγεία των κατοίκων αυτών των περιοχών, την ζωή των ασθενών και την 
οικονομική επιβάρυνσή τους; 
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